

	Jelen volt	Késett	Előbb távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Bányász Gáspár		x			
Czavalinga Dénes	x				
Csala Tas	x				
Göllei Máté	x				
Gulácsi Balázs				x	
Hegyi Bence	x				
Heszler András	x				
Kántor Tamás	x				
Kovalovszki Máté	x				
Lajtos Máté	x				
Lukács Bálint	x				
Okolicsányi Péter	x				
Szili Ákos	x				
Tepfenhart Bence	x				
Timár-Geng Péter	x				
Tóth Ákos Károly				x	
Tóth Amanda			x		
Tóth Levente				x	
Ureczki Ágnes	x				
Varró Gergő	x				
Dátum: 2018.05.01.		Oldalszám: 4			

Ülés kezdete: 20:10

Tóth Amanda kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogviszonnal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogviszonnal a BME Gépészmérnöki Karán.

Elnöki beszámoló

Tóth Amanda beszámolt a Dékáni Tanácson elhangzottakról:

- Szó volt a FIKP-indikátorokról.
- Elfogadásra kerültek a karok költségvetései.
- Április 25-én megrendezésre került az MSc kari fórum.
- Az oktatók számára is elkészültek az MSc képzések értékelésével kapcsolatos kérdőív.
- Az idei évtől változik a felvételi eljárás jogorvoslata.
- A tanszékek megkapták a vizsgarend változási javaslatokat.

- **Heszler András** kiértékelte a Gépészmérnöki Karra a Természettudományi Karról átoktatott tárgyak OHV eredményeit.
- A kari imázsfilm készítése folyamatban van.
- Szó volt az egyetempolgári ismeretek óra jövőbeni lebonyolításáról.

Bányász Gáspár megérkezett az ülésre. (20:26)

Heszler András beszámolt az oktatói fórumon elhangzottakról. Az eseményen szó volt az MSc képzéseket értékelő kérdőívek kitöltésének állásáról és az MSc képzések felülvizsgálatának alapelveiről.

Varró Gergő ismertette a KÖRET Kör Szervezeti- és Működési Szabályzatának tervezett változásait.

A Köret Kör Szervezeti és Működési Szabályzatában jelentős tartalmi változás nem történt. Egyszerűsödött a működési struktúrájuk. A rájuk rótt adminisztrációs terhek minimalizálva lettek.

Tóth Amanda megkérdezte, ki az, aki el tudja fogadni a KÖRET Kör új Szervezeti és Működési Szabályzatát?

A GHK 13-0-0 arányban elfogadta a javaslatot.

Varró Gergő elmondta, hogy jelenleg több öntevékeny körnek készül a Szervezeti- és Működési Szabályzata.

Csala Tas megérkezett az ülésre. (20:44)

Tóth Amanda átadta az ülés vezetését **Varró Gergőnek** (21:29)

Tóth Amanda elhagyta a termet. (21:29)

Kollégiumi Bizottság

Okolicsányi Péter elmondta a következőket:

- Kikerültek a hirdetőtáblák a Kármán Tódor Kollégium 8. emeletén.
- Kollégiumi Felvételi Szabályzat frissítése folyamatban van.

Varró Gergő felvetette, hogy ezzel kapcsolatban plakátrend módosítás lenne szükséges.

Lukács Bálint felvetette, hogy hasonló hirdetőtáblák elhelyezhetőek lennének a GHK által hirdetett rendezvények és hírek hirdetésére.

Csala Tas elmondta, hogy szerinte a konyha közelében lenne értelme ilyeneket elhelyezni.

Szociális Bizottság

Bányász Gáspár elmondta a következőket:

- Elkészült az új pontozási rendszer tesztelésének táblázata.

Göllei Máté megkérdezte, mikor lesz a szociális pályázat bírálók megszavaztatása.

Varró Gergő elmondta, hogy elindult a folyamat.

***Varró Gergő* megkérdezte, hogy ki tudja támogatni, hogy a Gépészkari Hallgatói Képviselőlet tagjai legyenek a szavazási bizottság tagjai?**

A GHK 13-0-0 arányban elfogadta a javaslatot.

Gazdasági Bizottság

Szili Ákos elmondta a következőket:

- Hamarosan elkészül a Gépészkari Napok gazdasági beszámolója.

Rendezvény Bizottság

Lukács Bálint elmondta a következőket:

- Értékelte a Gépészkari Napok marketingstratégiáját.
- Sikeres volt a koncertek külön Facebook-eseményként való létrehozása.
- Összefoglalta a szervezésbeli eseményeket.
- A zajsztint megfelelt a követelményeknek.
- A rendezvény összességében rendben zajlott. Beszámolt a rendezvény szervezésének fő konklúzióiról.
- A gazdasági kimutatás részletei még nem ismertek.
- Beszámolt a jegyeladásokkal kapcsolatos számokról.

PR bizottság

Ureczki Ágnes elmondta a következőket:

-
- Beszámolt az önkéntes nap állásáról. Megkapta az ültetési tervet. Végleges költségvetés a közeljövőben várható.

Az ülés vége: 22:38

A következő ülés várható időpontja: 2018.05.08.

.....
Lajtos Máté
emlékeztető-vezető
Gépészkari Hallgatói Képviselő

.....
Tóth Amanda
elnök
Gépészkari Hallgatói Képviselő